«DYHKUMM U UX rpaPukmn»
[MoarotoBka K OI'D no maTemaTuke



HOMep 3TOro PUCYVHKA.

Ha ognoM M3 pHUCYHKOB M300pakeHa mapabosa. YKakure
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Ha ogHoM u3 pucyHKOB mM3o6parkeHa rumepbosia. YKaKu-

T€ HOMep 3TOI'0 PMCYHKA.
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Ha oaHoM u3 puCYHKOB u300pa’k€H rpadMK (QyHKIUH

= —4—;-. YKaKuTe HOMep 3TOro pMCyHKa.
1) AT 2) T3
4
1 —
L . 1 %
0] 1 x 01 d
/
/]
d
/
3) y“ 4) y‘l
\ /
N
\\ 1
1 i ) .
0] 1 z O\ x
N
\\‘




YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaduxaMu HyHKIUH u
¢dopMysiaMH, KOTOpPEIE UX 3a7al0T.
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PadmK KaKoOU U3 NepeUncaeHHbIX
HUXe PyHKUMKU nsobpaxkeH
Ha pUCyHke?

1. y=X2+4X-3

2, y=-X2+3X-4 |

3. Yy=-X%+4x-3




JinHeiiHasa ¢yHkuma y =kx + b

\y=c




JInHenHaa ¢yHkumua y =kx + b

Ha pucyske n3o6paxkéu rpadpuk GyHKnuu y = kx + b.
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KaxkoBbel 3HaK1 K03 dunmneHTos k£ u b?

DE<0,06>0

E>0,b<0
k<0,b<0
E>0,b>0



Hana ¢pyHKIUA y = kx + b. Ha xakoM 13 PHUCYHKOB H30-
Opak€H rpauK 3Toi (PYHKIUM, €CJU H3BECTHO, UYTO
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I'padhbmik KaKkoOHM Hu3 NpPUBEAEHHBIX HHXKe (QYHKIUHA H30-

Opak€H Ha pUCYHKe?
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YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXKAY (GYHKIUMAMHM M MX Ipa-

puxamu.
DOYHKIIUN
Aly=—-x-1
B. y=-x+1

B.y=x-1
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— KBagpaTtuyHasa ¢yHKUmMSA
y=ax’+bx+c



HaHa ¢pyuknus y = ax? + bx + ¢. Ha KakoM U3 PUCYHKOB
n3obpakeH rpaduk 3TOM (PYHKIMHU, €CJAU H3BECTHO, UYTO
a<0uc>0?
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Bepinaa nmapa0o0JibI:
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I'padbnk kKakoil M3 NPHUBEAEHHBIX HUMMKe (PYHKIIUN u30-
Opa’KE€H Ha pHUCYHKe?
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1)y=-x*-6x-5 y=x*-6x+5

=x+6x+5 h)y=-x*+6x-5



Ha ogHoM m3 pHucyHKOB H300pakéH rpadukKk QYyHKIUH
y = —x°+ 3x + 3. YkaXuTe HOMep 3TOro PUCYHKA.
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1. Hatigure o6sacThb
onpeneseduss  QYyHKUUH
y = f(x), rpaduk KoTopoh
M300paXeH Ha PUCYHKE.

a) [—4: 3 6) [—4; 4]
‘B) [—4; 5]\ r) [=2; 5]

2. Haligute MHOXKECTBO 3Ha-
yeHHH GYHKUUHK Yy = f(x),
rpaduKk KOTOpOoH U306pa-
JKEH Ha pHUCYHKe.

a) [2:2] |6) [-24]| B)[-6:4] 1) [-6; 6]




Hatipute nyau dyHkuuu y = f(x), rpaduk KOTOPOH 130-
Opa)KeH Ha pHUCYHKe.

a): {-:—8;: —:5; —2, 2 7} | 6:) {—8 —:3;: O;:5;:8}:| |
B) {0} 1) {=3; O;: 9; 8¢




Ha pucynke n3obpax€n rpaduk kBaapaTuunoit Gyukuun y = f(x).

YA
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Kakue u3 cieaylomux yTBEpIKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMH SBJSIOTCS BEPHBIMH?
3anuIuTe HX HOMEpA.

1) ®ynkuus yOblBaeT Ha NPOMEKYTKe |—L; + oc)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaueHue PYHKUHH paBHO —9

Orger:




Ha pucynke usobpaxén rpaduk kpaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
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Kakue u3 cieyIONmX yTBEPAK/ISHHI 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3allHIIHTE HX
Ho.\lepa.

-

1) HauGomnpiuee 3HaueHHe QYHKUHU paBHO 9

2) @yukuus yOBIBaeT Ha IPOMEKYTKe (—oe; 2]

3) f(x)<0 npu x<2

OrBerT:




Ha pucynke u3obpaxen rpaduk kpapatuuHoi GyHKUuH y = [ (r)
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Kakue u3 cieayromuX yTBEpKIACHHH O JaHHOH (DYHKIHMM SBISIOTCS BEPHBIMH?
3anuIIMTE HX HOMEpA.

1) Haumenbuiee 3HayeHue QyHKUHH paBHO —35

2) (DyHKUHS BO3pacTaeT HA IIPOMEKYTKE [2; +o0)

3) 1(-1)=70)

OrserT:




Ha pucynke usobpasxén rpaduk kaapatuunoi pynkuuu y = f(x).
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Kakue M3 cleayionux YTBEpIKICHHH O JaHHOH ()YHKUHMH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anuiuTe UX HOMEpA.

1) f(x)<0 npu x<1

2) HaubGonbumee 3navyeHue GyHKIKH paBHO 4

i
3) DyHKUMS BO3pacTaeT Ha IPOMEKYTKe (—oe; l]

OTger:




Ha pucynke usobpax€n rpaduk ksaapatuunoit gpynkuuu y = f(x).
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Kakue 13 ceayONMX yTBEP/KICHHH 0 JaHHOH ()YHKUUH HeBepHbI? 3alHIIuTE HX
HOMeEpaA.

1) dyuHKuuS Bo3pacTaeT Ha IPOMEKYTKE [2; +00)
2). f(-1)<f(5)

3) Haumensbiee 3HaueHue YVHKIHH paBHO —9

OrgerT:




Ha pucynke uzobpaxe€n rpaduk ksaapatuunoit dyukuun y = f(x).
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Kakue H3 claeayIOIUX YTBEPIKIACHHH O JaHHOH (DYHKUMH SBJSIFOTCS BEpPHBIMH?
3a1mum"re HX Hox-xepa.

1) ®ynxuus yGbiBaeT Ha npoMexkyTKe |—1; + 0o

2) £(0)>1(1)

3) HaubGomnpiiee 3HaueHue GyHKIHH paBHO 8

OTBeT:




Ha pucynke n3o6paxén rpaduk ksagpatuunoi gyukuun y = f(x).
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Kakue u3 cieyomuxX yTBEPAKISHUH 0 JaHHOH (PYHKIHH HeBepHbI? 3allHIINTE HX
HOMeEpa.

1) HauGombmiee 3nauyeHue (pyYHKUHH paBHO 9
2) £(0)>r(1)
3) f(x)>0 npu x<0

OTgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kaapatuunoi gpynkunn y = f(x).

YA
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Kakue u3 cireyomux yTBEpKASHUH 0 JaHHOH (DyHKUHH HeBepHbI? 3anHIInTe UX
HOMepa.

1) dyukuus yObIBaeT Ha IMPOMEKYTKE [—l; +02)
2) f(-3)<f(0)
3) f(x)<0 npu —4<x<2

OTgerT:




Ha pucynke u3o6pasxén rpaduk kpaapatuunoi dyukuun y = f(x).
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Kakue u3 cieIyonmx yTBEPKISHUH 0 JaHHOH (DY HKIHH HeBepHbI? 3alUIIHTE HX
HOMeEpA.

1) dyukuus Bo3pacTacT Ha IPOMEKYTKE (—oo; — l]

2) HaubGonbumiee 3naueHue GyHKUHH paBHO 8

3) f(-4)=1(2)

Or1BeT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpaapaTuuHoi Gpyukuun y = f(x).

y A

wn
T —

-
X

N

10| 1 \
I I [

Kakue u3 ClIeaVIONHX YTBEPIKICHHH O JaHHOH (DYHKIHH SBISIIOTCS BEPHBIMH?
3anUIIMTE HX HOMEpA.

1) HauGomnbuiee 3Haueuue GpyHKIHH paBHO 9
2) f(0)<f(4)

3) (yHKuMS BO3pAcTaeT Ha IPOMEKYTKE [2; + co)

OT1BeT:




Ha pucynke usobpaxén rpaduk kaapatuunoit pyukuuu y = f(x).
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Kakue H3 craeaylonuxX YTBEp:KICHMH O JaHHOH (PYHKUMH SBISIOTCS BEpPHBIMH?
3anHIIKMTE UX HOMEpA.

1) f(x)>0 npu x>2
2) @MyHKuus yOBIBAST Ha IMPOMEKYTKE [2; + oo)

3) f(0)<f(5)

OTser:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpagpatuunoit gpynkunu y = f(x).

YA
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Kakue U3 clIeyIOMUX VTBEP/KIACHUH 0 JaHHOH (YHKIHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMEpaA.

D 7(-2)=£(2)
2) f(x)>0 npu x<—4 unpu x>2

3) Haumenbuiee 3HaucHHe QYHKIHH paBHO —9

OrTserT:




Ha pucynke uzobpax€n rpaduk ksaapatuinoi gpyukuuu y = f(x).
YA
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Kakue U3 ciieyIOMUX VTBEPAKACHUH O JaHHOH (D)YHKIHH HeBepHbI? 3alHIINTE HX
HOMeEpa.

1) DyuKuusa yOBIBAaST HA IPOMEKYTKE [1; + °°)

2) Haumensbiiee 3HaueHue GyHKuuU paBHO —4

3) £(-2)<f0)

OT1BeT:




Ha pucynke uzoGpasxen rpaduk kpaapatuunoi dpyukuuu y = f(x).
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Kakue M3 CcleayiOmUX VTBEPKICHHH O AaHHOH (PYHKIHH SBISIIOTCS BEPHBIMH?
3anMIIKMTE UX HOMEPA.

1) Haummenbuiee 3navyeHue yHKIHH paBHO —8
2) f(-4)>1(1)
3) f(x)<0 npu —4<x<2

OTBer:




Ha pucynke uzobpax€H rpaduk KBagpaTHUHOH (PYHKUHH Y = f(x).
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Kakue u3 ciaeaylOmHX YTBEPAKICHHH O JaHHOH (DYHKIMH SBIIIOTCS BEPHBIMH?
3anuuMTe UX HOMEpA.

D t=a9)
2) Dyukuus yOBIBAST HA MPOMEKY TKE [2; +oe0)

3) f(x)>0 npu x<-1 unpu x>5

OrgerT:




Ha pucynke u3o6paxén rpaduk kpapatuunoit pyukuuu y = f(x).
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Kakue u3 creayromux yTBepKIACHHH O JaHHOH (DYHKIUHH SBISIOTCS BEPHBIMH?
3anuumMTE HX HOMEpA.

1) dynkuus Bo3pacTaeT Ha HPOMEKYTKe (—oo; —1]
2) f(-4)21(2)
3) f(x)>0 nmpu —4<x<2

Orser:




Ha pucynke usobpaxén rpaduk kpagpatuunoi pyukuun y = f(x).
VA

——

Kakue u3 cieyomux yTBEep:KIeHHN 0 JaHHOH ()YHKUHK HeBepHbI? 3allHIIUTE HX
HOMepa.

1) f(x)<0 mpu —1<x<35
2) @DyHKUMS BO3pacTaeT Ha POMEKYTKe |2 + o)

3) Hammenbluee 3HaueHHe (DYHKIHH PaBHO —3

OTger:




Ha pucynke n3o6paxén rpaduk kagpatuunoi gpyuxuuu y = f(x).
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Kakue u3 cieyonmx y TBEpKISHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3allMIIHTE HX
HOMeEpa.

1) yHKuus BO3pacTaeT HA IMPOMEKYTKE [2:_ + oo)
2) f(x)>0 nmpu —-1<x<5
3) £(0)<f(4)

OrgerT:




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuunoit pyukuuu y = f(x).
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Kakue M3 cieayromux YTBep:KASHHH O JaHHOH (DYHKUHH SBISIFOTCS BEPHBIMH?
3anuIuTe UX HOMEpA.

1) HaubBonpiee 3HaueHHE (DYHKUHH PaBHO 3

2) @DyHKuHS yOBIBAacT HA IPOMEKYTKe (—oo; 1]

3) f(x)>0 npu —1<x<3

OrBeT:




Ha pucynke u306paxen rpaduk kBaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
YA
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Kakue u3 creaylomux YTBEpKASCHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIBISIFOTCS BEpPHBIMH
3anMuIIMTE UX HOMEpA.

D 7(=2)=r1(2)
2) MOyHKuIHS VOBIBAST HA IPOMEKY TKE [1; +o0)

3) f(x)>0 npu x<-1 unpu x>3

OT1BeT:




Ha pucynke u3obpax€n rpaduk KBaapaTuuHoH PyHKUHH Y = f(x).
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Kakue U3 cieyHONMX yTBEPKICHUH 0 JaHHOH ()YHKIHH HeBepHbI? 3alHIIHTE HX
HOMEpa.

1) @dyukuus Bo3pacTacT Ha HPOMEKYTKE [l; +oo)
2) £(-2)=1(2)

3) Haummenbuiee 3HaueHue QyHKUHH paBHO —4

OrserT:
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Ha pucynke n3o6pax€n rpaduk kpagpatuunoi gpyuxuuu y = f(x).
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Kakue u3 cireyOnMx y TBepK/ASHUH 0 JaHHOH (YyHKIHK HeBepHbI? 3allUIIKTE HX
HOMEpa.

by #(~h=a3)
2) HauGonpuiee 3HaueHue PYHKIKH paBHO 3
3) f(x)>0 mpu —1<x<3

OT1BeT:

ey |




Ha pucynke u3o6paxen rpaduk ksaapatuunoi pyukuuu y = f(x).
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=
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Kakue u3 craeayionuX YTBEpIKICHHH O JaHHOH (DYHKUMH SIB/SIFOTCS BEPHBIMH'
3anuIIMTE X HOMEpA.

1) ®ymnkuus Bo3pacTaeT Ha NPOMEKYTKe |1; + oo )
2) f(-2)>1(1)
3) f(x)<0 npu x<3

OT1BeT:




e

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIAY rpadukaMu GYHKUHH U GopMy IaMu, KOTOPHIC

HX 3a1ar0T.
I PAOUKNA
A) y b) y B) y

i}

o[ 1 x _

ol 1 X
OOPMVYJIBI
1) 1,-:_\‘2-{-2 2) ‘_l . 2) - 6 4) el 1 ‘
: y==x y=—= y=—=x
2 X 2
A b B

OrBer:




o

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamu GyHKUUME H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC

HX 3aJaH0T.
I'PAOUIKU
A) y B) y B) Y
1
X
It 1 IT u .
0 / % o 1
OOPM VJIbI
1) 6 2) 1% 3) 1 4) 1 >
= p=—a y=xr2 y=—sx"=2
X 2 2 2
A b B

OrBerT:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu (PYHKUHH U popMyIaMu, KOTOPHIC
UX 3a]aroT.

I' PAOHIKHA
A) Y b) y B) V.
1-\
17 :
: 0 1 X
0 1 X
OOPMYJIbBI
1) V=‘l— 2) 1_.‘-=lx- 3) y=2_x2 4) }»‘z\/;
= V=
A E B

OrBer:




e

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY IpadukamMu GyHKUMH U (hOpMYIaMH, KOTOPHIC

HX 3a1ar0T.
I’ PAOHKHU
A) y B) y B) y
Al
It 4 1T
0/ 1 X \2/ : 0| 1 X
GOPM VJIBI
1) y=x2-2 2) 2 3) y=2x 4) y=+x
T
A b B

OrBer:




YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukaMu GVHKUMK U HOpMyIaMU, KOTOPBIC
HX 3aJaroT.

I'PADUKU
A) y B) y B) y
1.4_
l X
il of 1
of 1 X
OOPMYIJIBI
1) 1 2) y=—x*-2 3) 1 4) 1
}; — v }‘ — _x }‘ — —_x
X 2 2
A b B

OrBeT:




YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIY

rpadukamu GYHKUHH U hopMyIaMH, KOTOPBIC

HX 3aa0T.
I'PAOHIKH
A) y b) y B) y
l-- 1
f Ol \1 X 1 :
0] 1 X
0 X
OOPMYJIbI
1) 6 2) y=—2x+4 3) y=2x+4 4y sy ni?
Vi )
-
A b B

OrserT:




e

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu PYHKUHH H GopMyI1aMU, KOTOPHIC

UX 3aJaroT.
['PAOUKU
A) y b) B) ¥
1.-
14 1 X 0] 1 X

DOOPMVJIBI
1) 1‘__2 2) y=x2—2 3) y=2x 4) “_2

2 X 2

A b B

OrBeT:




YCcTaHOBHTE COOTBETCTBUHE MEKAY rpadukaMu GpyHKUUH H GopMyIaMH, KOTOPBIC
UX 3aJaroT.

I PAOUKHA
A) y b) i 4 B) y
l..
ol 1 X 0f 1 X
l-. 2
of 1 X
GOPMVIJIBI
1) }-"=x2+4 2) .}=_2x+4 3) ) ='\/; 4) v:—i
4 %
OtBeT: = 2 =




e

YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEKIY rpadukamu QpyHKIUA U GopMyIaMU, KOTOPHIE
UX 3a/aroT.

I'PAOHUKH
A) Y. b) y B) 4

DOOPMVIJIBI

) y=x?+2 2 _ 1 H 1. w1
i X ) 2 Y 2
A b B

OTBET:
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YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKIY IpadukaMu GyHKUUH H popMyIaMH, KOTOPBIC

MX 3aa1O0T.
I'PAOHUKHA
2 y B) y B) y
11 il
01 X 0| 1 X

l..

0| 1 X
OOPMYVYJIbI
1) y=x*+2 2) v=—g 3) y=2x 4 y=x

’ X
A b B

OrsBeT:
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamMu pyHKUUH U (POpMYIaMH, KOTOPHIC

UX 3aJaroT.
I'PAOUKM
A) y b) y B) V4
1 IT1 |
0f 1 X 0 X ol 1 X
GOOPMVIJIBI
1) ps 1 2) y=4-y2 3) y=2x+4 4) y=ix
i X
OTBeT: A b B
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YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKAY rpadukamu yHKUUH U GopMyIaMH, KOTOPBIC

HX 3a1aH0T.
I'PAOUKU
A) y b) y B) Y
l..
0 1 X
1 1
ol 1 x 0f 1 X
OOPM VJIbI
1) y=—x2—4 2) y=—2x—4 3) }-’=\/; 4) Vzl
X
A b B

OrBer:




e

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamMu GpyHKUUM u GopMyIaMU, KOTOPHIC

UX 3a/1ar0T.
' PAOUKU
A) y B) y B)
1..
s | 0| 1 % X
Q/ ;
GOPMVJIbI
i g=iten B i 3) y=2x gl
¥ 7
A b B

OrBerT:




.

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukaMu (PyHKUHUH U POpMYIIAMHU, KOTOPHIC

HX 3aJ1aK0T.
I'PAG®UKU
A) Vi B) y B) y

14 gl

el 0o/ 1 X of 1 X
Y/ .
OOPMYVJIbI
5 2) y=2x ON! ) y=3%=7
d X T X
A B B

OrBerT:




e

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeKAY rpadukamMu pyHKUMH U (hopMyIaMHU, KOTOPHIC

UX 3a1ar0T.
I PAOUKHA
A) ¥ b) y B) Y
1
0|1 X 0 1 X
0 1 X

DOOPMYVYIJIBI

y=—— <

i X

A b B

OrsBer:




o

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY rpadukaMu (PyHKUHH U (pOopMYIaMH, KOTOPBIC

HUX 3aJ1ar0T.
I'PAOUKU
A) 34 b) ) B) )

OOPMYIJIBI
1) yz—lx—Z 2) yzlxz 3) }}:l'x‘z—z 4) ) :i
2 2 2 .
A 13 B

OrBer:




o

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukamMu (PyHKUUH H GopMmyIaMH, KOTOpPBIC

UX 3a1aroT.
I'PAOUKU
&) y B) y B) y

1 1+ {

Of 1 X 0 i X 0l 1 X
OOPMVJIBI
b v=l 2) }"':\/; 3) y=2x—4 4) }::xz -4

- -
A B B

OrBerT:




e

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEKAY rpadukaMu PyHKUHN U (POpMYyIaMHU, KOTOPHIC

HX 3aJ1aK0T.
I'PA®VKHU
A) % b) y B) y
14+

1+ 0 l X

o 1 :
GOPMVIJIBI
1) - =—£x 2) 5 1 3) y=—x2-2 8 ifR

. > ) -

OrtBerT: & b B




e

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY IpadukamMu (GyHKUUH U POpMYy IaMHU, KOTOPHIC

HX 3a1ar0T.
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